Unité 6 —séance 5

Petits problemes

Diégo a acheté un petit vélo qui colte 73 €.
Il donne un billet de 100 € au marchand.
Quelle somme d’argent le marchand doit-il lui rendre ?
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Petits problemes

Diégo a acheté un petit vélo qui colte 73 €.
Il donne un billet de 100 € au marchand.
Quelle somme d’argent le marchand doit-il lui rendre ?

Paula a acheté un dictionnaire qui colte 24 €.
Elle donne un billet de 100 € au marchand.
Quelle somme d’argent le marchand doit-il lui rendre ?

Compléte cet extrait de table de Pythagore
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Paula a acheté un dictionnaire qui colite 24 €.
Elle donne un billet de 100 € au marchand.
Quelle somme d’argent le marchand doit-il lui rendre ?
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